



Универзитет у Нишу ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ

Трг краља Александра 11
Р Србија -18000 Ниш п. факс 122

Тел: (018) 500-201, 500-203, Факс: (018) 4523-747

ДЕКАН ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ,
објављује

ОГЛАС

за избор у звање:

- једног сарадника ван радног односа - демонстратора за помоћ у настави на основним академским студијама на предмету Радно и социјално право, за период од окончања поступка избора и закључења уговора до 30. јуна 2018. године;

- једног сарадника ван радног односа - демонстратора за помоћ у настави на основним академским студијама на предмету Уставно право, за период од окончања поступка избора и закључења уговора до 30. јуна 2018. године;

- једног сарадника ван радног односа - демонстратора за помоћ у настави на основним академским студијама на предмету Управно право, за период од окончања поступка избора и закључења уговора до 30. јуна 2018. године;

- једног сарадника ван радног односа - демонстратора за помоћ у настави на основним академским студијама на предметима Грађанско процесно право, Арбитражно право и Породично право, за период од окончања поступка избора и закључења уговора до 30. јуна 2018. године.

Кандидати студенти основних, мастер и докторских студија права, поред општих услова, треба да испуњавају и услове предвиђене одредбама Закона о високом образовању ("Сл.гласник РС", бр. 88/2017) и чл. 2. Правилника о условима, начину и поступку избора сарадника ван радног односа - демонстратора Правног факултета Универзитета у Нишу ("Билтен ПФ" бр. 216/14, који се налази на сајту Правног факултета у Нишу).

Пријаве кандидата са прилозима подносе се Правном факултету у Нишу, Трг краља Александра бр. 11, у року од 8 дана од дана објављивања огласа.

Уз пријаву је неопходно доставити биографију, уверење о статусу студента, положеним испитима и просечном оценом, као и одговарајуће прилоге који поткрепљују испуњавање услова за учешће на конкурс (нпр. објављене радове, сертификате, похвалнице...).

Уколико се кандидат пријављује за избор на више сарадничких места из овог огласа, дужан је да за свако сарадничко место достави посебну пријаву и неопходну документацију.

Непотпуне и неблаговремено достављене пријаве неће се узети у разматрање.

ОБЈАВЉЕНО У "НАРОДНИМ НОВИНАМА" 27. 10. 2017. ГОДИНЕ